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Jaká omezení platí pro rozsvěcení vánočního stromu, které pořádá 
obec? Kdo případně kontroluje bezinfekčnost návštěvníků? 

Na akcích je povinen provádět kontrolu bezinfekčnosti organizátor této akce. V případě 
akcí spojených s rozsvěcením vánočního stromu může jít o akci, kde není regulován 
vstup, zde se povinnost organizátora kontrolovat splnění podmínek bezinfekčnosti 
neuplatňuje. To platí v případě, že nebude na akci žádný kulturní program.  

Pokud zde kulturní program bude, je tento výklad poněkud problematický, jelikož právě 
koncerty a jiná hudební, divadelní a umělecká představení obsahují speciální úpravu 
- v takovém případě by dle našeho názoru měl být vstup na akci regulován a plnění 
podmínek bezinfekčnosti kontrolováno. Pokud osoba splnění podmínek neprokáže, 
pak se zakazuje organizátorovi takovou osobu na akci vpustit. Podřadit rozsvěcení 
vánočního stromu se zpíváním koled pod některé z uvedených omezení je tak bohužel 
velice komplikované a z opatrnosti doporučujeme tento kulturní program vypustit (v 
takovém případě nebude muset být prováděna kontrola bezinfekčnosti ze strany 
organizátora akce). 

Teoretickým (nikoliv však jednoznačně legálním) řešením může dle našeho názoru být 
rozdělení do sektorů - pod pódiem s regulovaným vstupem s kontrolou bezinfekčnosti 
a v širším okolí pak s volným vstupem bez prokazování bezinfekčnosti. 

 

Za jakých podmínek může obec (k 22. 11. 2021) pořádat kulturní a 
jiné obdobné akce (např. slavnosti, vánoční trhy, koncerty, 
divadelní představení apod.)? 

K 22. 11. 2021 mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví omezuje spolkové, 
sportovní, taneční, tradiční a jim podobné akce a jiná shromáždění, slavnosti, poutě, 
přehlídky, ochutnávky, oslavy a jiné podobné akce, při nichž dochází ke kumulaci osob 
na jednom místě tak, že je na jednom místě ve stejný čas možná přítomnost nejvýše 
20 osob, nebo při možnosti prokázat svou bezinfekčnost 1000 osob, a to prodělanou 
nemocí nebo očkováním. PCR testy jsou akceptovány jen u osob mladších 18 let nebo 
u osob, které se nemohou podrobit očkování pro kontraindikaci. 

Koncerty a jiná hudební, divadelní, filmová a jiná umělecká představení pak mají 
zvláštní úpravu, přičemž k 22. 11. 2021 jsou tyto akce omezeny tak, že sice není 
stanoven maximální počet účastníků, avšak od počtu 21 osob diváci či návštěvníci 
musejí prokázat svou bezinfekčnost očkováním nebo prodělanou nemocí. Ani zde 
nejsou PCR testy až na uvedené výjimky akceptovány. 

 


